
 

 

 

 

 

 بارم سوال ردیف

 نادرست است؟کدام عبارت درست و کدام  1

𝑨مجموعه  درالف(  = {𝟎 ,  ---------. نیز می باشد  A، زیر مجموعه  Aهر عضو ،  {∅

 -----------.ضرب هر عدد گوبا در هر عدد گنگ، عددی گنگ استب( 

 -----------.هستند متشابهدو مثلث متساوی الاضلاع که یک ارتفاع برابر دارند،    پ(

 ----.است و واقعیت های مرتبط با آن مساله  فرض و حکمتشخیص ت( اولین اقدامی که برای اثبات انجام می دهیم، 

 

1 

 

 جاهای خالی را با کلمه یا عبارت مناسب پر کنید. 2

 گنگ( -)گویا  است.   ---------عدد یک      𝒏√مجذور کامل نباشد، عددی طبیعی و   nاگر الف( 

𝟐برابر تشابه در دو شکل متشابه نسبت  اگرب(

𝟑
 است.  ----------مساحت ها باشد، نسبت   

 می گوییم. --------- ،یک گزاره به کار گرفته می شود به مثالی که برای ردپ( 

 بوده است را ل معلوم کردن موضوعی که در ابتدا مجهوبرای  ،دلیل آوردن و استفاده از دانسته های قبلیت( 

 یم.می گوی     --------  

 

1 

 .-----------برابر است با  Aمجموعه دلخواه با موعه تهی مجالف( تفاضل متقارن  3

𝑩)ب(  ∪ 𝑨) ∩ 𝑨 = ⋯     . 

𝑪اگر پ(  ⊆ 𝐁 ⊆ 𝑨   باشد، حاصل(𝑩 ∩ 𝑪) − (𝑨 ∩ 𝑩)  است.  ----------برابر 

اگر ت(     4333 ,,,A باشد کدام گزینه درست نیست؟ 

1 )  A3                    2 )A3                         3 )  A, 43                4 )  A3 

 

1 

 

𝑨  اعضای مجموعه 4 = { |𝒙 + 𝟐|  |  𝒙𝟐𝝐 𝒁  , −𝟐 ≤ 𝒙 ≤  را بنویسید.  { 𝟏

 
 

 

 

 

1.25 

5  
,𝒂}تعداد زیر مجموعه های ( الف 𝒃, 𝒄, 𝒅, 𝒆}     که شاملb  باشد ولیe .............. در آنها نباشد برابر است با 

 
,𝒂}( تعداد زیرمجموعه های سه عضوی ب 𝒃, 𝒄, 𝒅, 𝒆}    ..................... برابر است با 
 
 

دو مجموعه ( پ 1532 ,,  و 31522  x,,yx  با هم مساویند مقدارx  وy .را به دست آورید 
 
 
 

 

1.25 

 
اولنوبت :         بسمه تعالی                                                                               01-02سال تحصیلی :   

                 ریاضیسوالات درس :                     زد       پرورش استان یاداره کل آموزش و                                   نام ونام خانوادگی :

3 تعدادصفحات :         میبد      / شهرستان مدیریت آموزش و پرورش ناحیه / منطقهنام پدر :                                      

   16 تعدادسوالات :                      های درخشان و دانش پژوهان جوانتعداداداره اسرشته تحصیلی :                              

دقیقه 111 مدت پاسخگویی :  .شهید ذوالفقاری میبد                      دبیرستان دوره اول                                   نهمپایه تحصیلی :   

 

08/10/01تاریخ آزمون : 8:15  ساعت برگزاری :    
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,𝟏}الف( تعداد افراز های  𝟐, 𝟑,  برابر است با ...........  {𝟒

 
 
 
 

 کنید. افرازبی شمار عضو ( )زیر مجموعه نامتناهی پنج مجموعه اعداد صحیح را به ب( 

 
 
 
 
 

 

1.25 

اگر  7 9532 ,,,A   و 76521 ,,,,B  و 542 ,,C   باشد حاصل   CBBA   .را بیابید 

 

 

1 

aاگر الف(  8
b

7/0
11

   باشد حاصلba چقدر است؟ 

 

 

.𝟎نماد علمی  (ب 𝟔𝟑 × 𝟏𝟎−𝟓 + 𝟐𝟐 ×  بنویسید. بیزحمترا نیز   𝟏𝟎−𝟕
 

 

 

1.5 

 هم پرتاب می کنیم احتمال های زیر را حساب کنید. ادو تاس را ب 9

 باشد. 3الف( اختلاف دو عدد رو شده 

 

 

 اعداد رو شده اول باشد.ب( حداقل یکی از 

 

 

 

1.5 

𝟓√𝟑 بین دو عدد  10 +  ا و دو عدد گنگ بنویسید.و عدد گوید 33و   𝟏
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𝟏−عدد  +  بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟ درا روی محور نشان دهید و بگویی  𝟕√
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کسر متعارفی عدد اعشاری ( الف
11
5

 .را بیابید 

 

 

 .لطف کنیدرا نیز  𝟎/𝟑𝟏̅̅̅̅عدد اعشاری ب( کسر متعارفی 

 

 

𝟎/𝟏𝟐𝟑̅̅بنویسید که اگر با   3پ( عددی با طول دوره گردش  ̅̅  .نداشته باشیمدوره گردش  ،جمع شود ̅̅

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

 را بیان کنید و سپس آن را ثابت کنید. نیمسازعکس خاصیت  13

 

 

 

 

 

 

1.5 

 دو سر یک ضلع از میانه وارد بر آن ضلع ، فاصله یکسانی دارند. ، در هر مثلثثابت کنید  14
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 اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.الف( 15
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𝟏𝟎−𝟗ب( جذر عدد  + 𝟗−𝟏𝟎 + 𝟑−𝟐𝟎 +  را به دست آورید.         𝟑−𝟐𝟎

 

 

1.5 

𝟐    اگر 16 < 𝒙 < |𝒙−|       باشد حاصل عبارت     𝟑 + |𝟐𝒙 + 𝟑| − √(𝒙 −  دست آورید.را به        𝟐(𝟑
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  ↻، به خصوص چندقسمتی ها پاسخ کامل داده باشید.، دقت کنید به همه سوالاتخداقوتضمن عزیزانم  
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